

Zápis ze 114. schůze VV ŠSČR

Praha, 17. ledna 2017

Přítomni: Viktor Novotný, Marek Vokáč, Jan Malec, Martin Petr, Jiří Havlíček, Petr Pisk

Omluven: Rostislav Svoboda

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Radim Borůvka (webmaster a sekretář ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR), Trang Nguyenová (administrativní pracovnice ŠSČR), Miroslav Veselý (manažer Šdš), Michal Konopka (manažer reprezentace).

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil ve 13:45 předseda V. Novotný, který omluvil hospodáře R. Svobodu z důvodu nemoci a zmínil, že rozpočet ŠSČR na rok 2017 se díky tomu bude schvalovat až na příští schůzi VV naplánované na 7. února.

Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Viktor Novotný.

2. Schválení zápisu ze 113. schůze VV ŠSČR

Usnesení 114/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 113. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 113. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 114. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	V. Novotný
2	Schválení zápisu 113. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
3	Schválení programu 114. schůze VV ŠSČR	V. Novotný
4	Přehled usnesení per rollam	F. Štross
5	Zpráva předsedy ŠSČR	V. Novotný

6	Kontrola úkolů	F. Štross
7	Hodnocení MČR v bleskovém šachu 2016	F. Štross
8	Příprava Konference ŠSČR 2017	F. Štross
9	Změna webu ŠSČR	J. Havlíček
10	Zpráva předsedy KM	J. Havlíček
11	Projekt Šachy do škol	M. Veselý
12	Zpráva předsedy TMK	M. Vokáč
13	Zpráva předsedy KMK	M. Petr
14	Zpráva předsedy STK	J. Malec
15	Zpráva předsedy LK	V. Novotný
16	Zpráva sekretariátu	F. Štross
17	Zpráva předsedy OK	F. Štross
18	Různé	
19	Závěr	

Vzhledem k nemoci hospodáře byl z programu vyřazen bod Rozpočet ŠSČR 2017. Domluveno, že bod TMK se bude probírat hned po Zprávě předsedy.

Usnesení 114/2: VV ŠSČR schvaluje program 114. schůze VV ŠSČR.

4. Přehled usnesení per rollam

Usnesení per rollam v období 7. 12. 2016 - 16. 1. 2017:

- 1) VV ŠSČR schválil předloženou smlouvu s ČT na pořad V šachu pro rok 2017.
- 2) VV ŠSČR schválil vyzvednutí zálohy z běžného účtu ŠSČR ve výši 110.000 Kč na vyplacení cenového fondu a dalších výdajů spojených s MČR v bleskovém šachu 2016.
- 3) VV ŠSČR na základě uzavřené smlouvy schválil proplacení faktury za licenci výukového programu LearningChess na školní rok 2016/2017 ve výši 4.999,72 euro.
- 4) VV ŠSČR schválil Projekt podpory šachových kroužků pro sezónu 2016/2017.

Příloha 2: Smlouva s ČT na pořad V šachu 2017

5. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný.

Vánoční období bylo klidnější, věnoval jsem se především dodělávání některých restů a zbyl i čas na trochu koncepční práce – zatím jako neveřejnou přílohu připojuji nový model řízení ŠSČR včetně návrhu úprav osobních nákladů či řešení funkce Reprezentačního trenéra mládeže. Právě lidské zdroje je podle dosavadních zkušeností potřeba nejvíce podpořit, bez nich není další rozvoj možný.

Řešil jsem se též dotaci pro krajské svazy. V prodloužené lhůtě již zvládnula většina splnit všechny dané povinnosti. V souladu s usnesením VV z poslední schůze byly jen Moravskoslezský a Středočeský kraj kráceny o 5000,- Kč za nesplnění povinnosti aktualizovat údaje ve spolkovém rejstříku. Důležitost tohoto kroku, a to nejen pro krajské svazy jako pobočné spolky, ale i oddíly, kterým díky nabitě zkušenosti mohou nyní vedle sekretariátu či Servisních center sportu ČUS pomoci i KŠS, dokazují některé nově vyhlášené dotační programy, které nepřipouští spolky, které nebudou mít údaje v pořádku v souladu se zákonem. Že nejde o záležitost zcela primitivní, dokazují mj. problémy našich KŠS se zápisem. Třeba tři kraje byly odmítnuty s tím, že jako navrhovatele uvedly osobu s podpisovým právem místo hlavního spolku a musí žádost podat znovu. Velký pozor je potřeba dát na zápisy z volebních konferencí, má-li být vymazána některá osoba (člen VV/RK), nestačí, že nebyla zvolena, ale soud požaduje jako podklad pro výmaz buď její rezignaci (ta je ale účinná až po 2 měsících) či jednodušeji, výslovné odvolání z funkce konferencí.

KŠS měly zároveň do 31. 12. poslat přehled o využití dotace, aby VV a Konference mohly zhodnotit její přínos. Tuto povinnost splnily ale pouze 4 kraje.

17. 12. jsem se účastnil MČR v bleskovém šachu (viz samostatný bod programu) a předal Výroční ceny ŠSČR.

Diskuze: Probíral se především návrh nového modelu řízení ŠSČR. Mnoho připomínek vznesl především M. Vokáč, který slíbil zaslat své komentáře v písemné podobě.

Usnesení 114/3: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.

Příloha 3: Přehled dotace KŠS

6. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 114/4: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

7. Zhodnocení MČR v bleskovém šachu 2016

MČR v bleskovém šachu 2016 zhodnotil F. Štross.

MČR v bleskovém šachu proběhlo za pořadatelství sekretariátu ŠSČR v sobotu 17. prosince v Kongresovém centru Praha za účasti 216 hráčů (179 v kategorii open a 37 v kategorii žen). Otevřený formát turnaje se osvědčil, účast byla téměř dvojnásobná oproti předešlým ročníkům. Osvědčilo se i nové místo konání. Prostory v Kongresovém centru byly reprezentativní a poskytly vše, co bylo pro uspořádání této velké akce potřebné. Samotný turnaj proběhl hladce bez větších zádrhelů a ohlasy od účastníků byly pozitivní. Osobně tento bleskový přebor hodnotím jako jeden z nejlepších za posledních několik let.

Náměty na vylepšení

- 1) Vybrat takový termín, aby nekolidoval s ME v bleskovém a rapid šachu. Absence Davida Navary je škoda. Vzhledem k tomu, že prosinec je do Vánoc termínově obvykle dost nabitý, v úvahu přichází přesunout turnaj na listopad.
- 2) Přidat do časového plánu turnaje půlhodinovou pauzu na svačinu.
- 3) Nechat si od účastníků zaslat turnajový vklad předem. Zjednodušila by se prezence a snížil by se počet nedorazivších.
- 4) Rozdělit prezenci na více míst podle příjemní hráčů, např. A-K, L-P, Q-Ž a ženy + GM + IM.
- 5) Promítat pro diváky v hracím sále na obrazovkách více než jednu partii. Letos se kvůli nahrávání pro televizi z technických důvodů promítala jen jedna.
- 6) Snížit teplotu v sále a pustit dříve klimatizaci. Ve druhé půlce turnaje byl již dost vydýchaný vzduch.
- 7) Připravit scénář k vyhlášení cen (příprava scény s bannery, moderování, předávání cen).
- 8) Provádět TV rozhovory až po vyhlášení výsledků, aby cca 100 lidí zbytečně nemuselo čekat.
- 9) Vysvětlit lidem z ČT, že kolo startuje rozhodčí a nikoliv režisér ☺. Několikrát se stalo, že lidé z ČT řekli hráčům na „mediální šachovnici“, aby hráli, ale hlavní rozhodčí dala pokyn ke hře o několik okamžiků/minut později.
- 10) Odebrat z nabídky bufetu alkoholické nápoje. Nejmenovaný divák se během turnaje opil a obtěžoval všechny okolo.

Náměty k diskuzi

- 1) Hrát dvojkolovým systémem jako se hraje na ME v blesku. Dvě partie vedou ke spravedlivějšímu posouzení sil a nemusí se tak často provádět losování.

2) Otevřít turnaj i pro cizince. Turnaj by to zatraktivnilo, protože by si mohli zahrát i hráči typu Mousesjana nebo Rodshteina, kteří bydlí v Praze nebo poblíž. Slovenský přebor v bleskové hře pro cizince otevřený je ([propozice](#)), stejně tak třeba i MČR v rapidu.

Odkazy

[Výsledky kategorie open](#)

[Výsledky kategorie ženy](#)

[Fotogalerie](#)

[Televizní speciál](#)

[Článek k výsledkům](#)

[Článek k Výročním cenám](#)

[Partie](#)

[Rozpis](#)

Vyúčtování

V příloze je celkové vyúčtování. Hospodářský výsledek činí 2.372 Kč. Vyúčtování grantu od Magistrátu hl. m. Prahy již bylo provedeno a zasláno na magistrát společně se závěrečnou zprávou.

Poděkování

Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci a průběhu celé akce a taktéž děkuji hráčům za účast a důstojný průběh.

Diskuze: Návrh hrát turnaj dvojkolově byl většinově podpořen, naopak návrh otevřít turnaj i pro cizince nikoliv.

Usnesení 114/5: VV ŠSČR bere na vědomí informace o průběhu MČR v bleskovém šachu 2016.

Usnesení 114/6: VV ŠSČR pověřuje sekretariát ŠSČR pořádáním MČR v bleskovém šachu 2017.

Usnesení 114/7: VV ŠSČR pověřuje STK vybráním vhodného termínu MČR v bleskovém šachu 2017.

Úkol 114/1: Zažádat o grant pro MČR v bleskovém šachu 2017 – sekretariát – 20. 4. 2017.

Úkol 114/2: Vybrat vhodný termín pro MČR v bleskovém šachu 2017 – STK.

Příloha 4: Vyúčtování MČR v bleskovém šachu 2016

8. Příprava Konference ŠSČR 2017

O přípravách Konference ŠSČR 2017 informoval F. Štross.

Místem konání Konference ŠSČR 2017 bude znovu osvědčený [Hotel Slunce](#) v Havlíčkově Brodě. Schválený termín Konference ŠSČR je sobota 25. února. Na webu ŠSČR byla vytvořena sekce [Konference ŠSČR 2017](#), která se postupně bude plnit příslušnými materiály tak, aby přibližně 14 dnů před začátkem byly všechny materiály k dispozici jak delegátům, tak všem členům ŠSČR. Většina materiálů bude schválena na 115. schůzi VV konané 7. února.

Usnesení 114/8: VV ŠSČR bere na vědomí přípravu Konference ŠSČR 2017.

Úkol 114/3: Zajistit ubytování, stravu a občerstvení v Hotelu Slunce – sekretariát.

Úkol 114/4: Oslovit KŠS s možností návrhů bodů do programu Konference 2017 – sekretariát.

Úkol 114/5: Vypracovat a schválit program Konference ŠSČR 2016 – V. Novotný.

Úkol 114/6: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům pozvánku a program Konference ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 114/7: Zkontrolovat, zda jsou splněny všechny úkoly uložené Konferencí ŠSČR 2016 – V. Novotný.

Úkol 114/8: Vypracovat Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2017 – předsedové jednotlivých komisí a sekretariát – 30. 1. 2017.

Úkol 114/9: Předložit Jednací řád Konference ŠSČR 2017 – Legislativní komise.

Úkol 114/10: Předložit zpracovanou Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferenci ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 114/11: Předložit rozpočtové materiály a hospodaření ŠSČR 2016 předkládané Konferenci ŠSČR 2017 – hospodář.

Úkol 114/12: Zveřejnit na webu kompletní materiály ke Konferenci ŠSČR 2017 – sekretariát.

9. Změna webu ŠSČR

Zprávu ke změně webu ŠSČR podal Jiří Havlíček.

V současné době se upřesňuje 3. vlna víceprací od společnosti Litea. Společnost Litea provedla úpravu vzhledu tabulek v soutěžích družstev dle mých požadavků. Přesnou cenovou nabídku 3. vlny víceprací bychom měli mít do zasedání VV.

Pan Borůvka vyřešil převod dat ze starého webu na nový web vytvořením statické kopie starého webu na hostingu, kde poběží i nový web. Toto řešení umožňuje zachovat všechna stávající data a na nový web převádět jen ta data, která uznáme za užitečná a ve chvíli, kdy to budeme potřebovat či na

to budeme mít volné kapacity. Jde o elegantní řešení, které ušetří i finanční prostředky. Podrobně to popsal pan Borůvka ve své zprávě, kterou příkládám.

Usnesení 114/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR.

Příloha 5: Zpráva R. Borůvky k převodu dat

10. Zpráva předsedy KM

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček.

Konkurzy

KM ŠSČR schválila konkurzy na podzimní národní mistrovství 2017 (MČech 8-10, MČech 12-16 a MMaS 10-16) a na MČR v rapid šachu v září 2017. Konkurzy už byly vypsány.

Mistrovství

KM ŠSČR schválila propozice (rozpis) MČR mládeže v praktickém šachu v březnu 2017 a ty byly zveřejněny. Je rozhodnuto i o divokých kartách v kategoriích H12, H14 a H16 na toto mistrovství. Nyní se rozhoduje o druhé divoké kartě v kategorii H10. Rozhodnuto bude do neděle 15. 1. 2017, pak vše zveřejníme a držitelé divokých karet budou vyrozuměni.

Usnesení 114/10: VV bere na vědomí zprávu předsedy KM.

11. Projekt Šachy do škol

Zprávu o projektech Šachy do škol a Dědo, babi, naučte mě šachy, uvedl M. Veselý.

Projekt Šachy do škol

Dne 6. 12. se uskutečnil na Magistrátu města Ostravy seminář s tématem „Šachy do škol od A do Z“, kterého se zúčastnilo více jak dvacet zástupců škol z regionu Ostrava. Seminář organizoval Moravskoslezský šachový svaz a byl spolufinancován z programu MAP Ostrava. Projekt Šachy do škol má na Magistrátu města Ostravy velkou podporu, cílem je zavést šachy do většiny ostravských škol. Podobné semináře by se měly uskutečnit i v dalších městech, je to ideální příležitost pro prezentaci projektu a jeho rozvoj v regionech.

Byla dokončena podstránka Přebor škol, kde budou moci zájemci najít informace o všech přeborech škol na jednom místě.

Díky průběžné propagaci projektu se dodatečně přihlásily do projektu další 4 školy. Momentálně je zapojeno už 140 škol. Potvrzuje se tím, že je o projekt ve školách zájem.

Usnesení 114/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o projektu Šachy do škol.

Projekt Dědo, babi, naučte mě šachy

Byla dokončena realizace projektu. V rámci rozšíření informací o projektu byly rozeslány s průvodním dopisem metodické materiály na 140 klubů seniorů z celé ČR. Informace o projektu lze najít na webové stránce www.dedobabi.cz.

Usnesení 114/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o projektu Dědo, babi, naučte mě šachy.

12. Zpráva předsedy TMK

Zprávu předsedy TMK předložil M. Vokáč.

TMK ŠSČR v závěrečném období roku 2016 soustředila na dokončení většiny svých projektů roku 2016 po věcné a účetní stránce.

Pokračovaly rovněž překlady lekcí Kurzu 3 projektu LearningChess, překlady jsou těsně před dokončením.

Dále se TMK zaměřila na přípravu rozpočtu na rok 2017. Jednotlivé položky byly konzultovány s hospodářem svazu a v některých položkách byly provedeny úpravy. Některé nejasné položky jsou zatím v oblasti reprezentačních soutěží, doladěno bude s manažerem reprezentace. Jednotlivé rozpočtové položky jsou součástí celkového návrhu rozpočtu svazu na rok 2017 a budou uvedeny ve zprávě hospodáře.

TMK navrhuje na rok 2017 schválit projekt KTCM ve znění roku 2017 a koncept Motivačních projektů v duchu projektu na rok 2016.

Do uzavřených turnajů pořádaných ve spolupráci se Slovenskem a Rakouskem, konaných 10. – 17. 4. 2017 ve slovenských Pieninách, byli nominováni Štěpán Žilka, Jan Vykouk, Tomáš Kraus (GM turnaj) a Nataša Richterová, Natálie Kaňáková, Nela Pýchová (WIM turnaj).

Diskuze: Diskutovalo se především o konceptu Motivačních projektů. V předchozím roce byly schváleny jako trvalé projekty, takže není třeba je znovu schvalovat. Schválit se může případná konkrétní změna podmínek. Předchozí rok chybělo průběžné vyhodnocování projektu, což by v tomto roce měla TMK napravit a o projektu průběžně informovat (zhruba každé čtvrtletí). Do projektu by měli být zařazeni i naši dva nejlepší hráči David Navara a Viktor Láznička.

Usnesení 114/13: VV ŠSČR schvaluje projekt KTCM na rok 2017 v předloženém znění.

Usnesení 114/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK.

Úkol 114/13: Předložit návrh na úpravu Motivačních projektů pro rok 2017 – TMK.

Úkol 114/14: Průběžně vyhodnocovat výsledky Motivačních projektů – TMK.

Příloha 6: Projekt KTCM 2017

13. Zpráva KMK

Zprávu KMK uvedl M. Petr.

Speciál pořadu V šachu se vysílal na ČT sport v krásném čase 23. 12. od 18:35 v délce 50 minut.

V Partii osobností je natočených 22 dílů. Poté, co prezident republiky Miloš Zeman svým tahem ztratil figuru, se do projektu zapojili například RNDr. Igor Němec, Václav Klaus ml. nebo herec Václav Vydra.

Navázali jsme spolupráci s časopisem Československý šach, kde bude mít ŠSČR svoji stránku.

Rozeslali jsme Newsletter – na adresu všech více než 500 oddílů.

Usnesení 114/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Příloha 7: Monitoring listopad 2016

Příloha 8: Monitoring prosinec 2016

Příloha 9: Newsletter

14. Zpráva předsedy STK

Zprávu STK předložil J. Malec.

Byly prodlouženy konkurzy na pořadatele:

- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu juniorů (kategorie D20, D18, D16, H20, H18, H16, družstva).
- Mistrovství ČR 2017 v rapid šachu žen.

Byly schváleny rozpisy Mistrovství ČR 2017 D18, D20 a polofinále Mistrovství ČR 2017/18 H18, H20.

Byly schváleny propozice (jako 2. část rozpisu) MČR 2017 juniorů a dorostenců.

Byly přiděleny DK (1x H18 + 1x H20) na MČR 2017 juniorů a dorostenců.

Byly schváleny propozice 2 turnajů GP 2016/17 (Dalešice 18. 2. a Dobrovice 4. 3.).

Ligové soutěže družstev probíhají bez zvláštních problémů.

Usnesení 114/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu STK.

15. Zpráva předsedy LK

O zprávě LK informoval V. Novotný.

Legislativní komise v uplynulém období řešila především problémy ohledně zápisu KŠS do spolkového rejstříku. Sepsali jsme námitku proti rozhodnutí vyššího soudního úředníka o žádosti ŠSLK, soud nicméně potvrdil jeho rozhodnutí, že na výmaz osob z rejstříku chce vždy dokument, který toto jednoznačně potvrzuje.

Vzhledem ke své nové pracovní pozici požádal o uvolnění z funkce nejplatnější člen LK, Jaroslav Benák.

Usnesení 114/17: VV ŠSČR odvolává k 31. lednu 2017 z LK na vlastní žádost Jaroslava Benáka a děkuje mu za veškerou výborně odvedenou práci pro ŠSČR.

Usnesení 114/18: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy LK.

16. Zpráva sekretariátu

Zprávu sekretariátu předložil F. Štross.

Jednou z hlavních náplní práce sekretariátu bylo v prosinci pořádání MČR v bleskovém šachu, viz samostatná zpráva.

Stěhování sekretariátu, původně naplánované na konec prosince, bylo po domluvě se správcem objektu přesunuto na leden. Proběhnout by mělo okolo 25. ledna. Nové kanceláře byly zatím vymalovány a bylo domluveno zajištění položení koberců a výměna žaluzií.

Koncem roku byly odeslány stovky plateb, aby se vše mohlo zaúčtovat ještě do starého roku. Mj. krajské příspěvky, dotace na kraje, proplácení faktur projektu Podpora šachových kroužků a mnoho dalších.

S KŠS byla řešena aktualizace údajů ve spolkovém rejstříku. Frekventovanou chybou, na kterou kraje nebyly bohužel předem upozorněny, a kvůli kterým bylo několik žádostí soudem vráceno, bylo to, že ve formuláři nebyl jako navrhovatel změn uveden hlavní spolek, tedy ŠSČR. Na KŠS již byly rozeslány doplňující informace s upozorněním na úskalí při provádění změn ve spolkovém rejstříku.

V první polovině prosince byla nabízena pomoc klubům, které se starají o mládež, při zpracování žádosti o dotaci z Programu VIII MŠMT. Většina klubů podala žádost o dotaci z Programu VIII MŠMT za svůj klub nebo v rámci své TJ.

Do sbírky listin byly zaslány účetní závěrky ŠSČR za rok 2014 a 2015. Na [webu](http://www.justice.cz) justice.cz jsou již k nahlédnutí.

Pokračuje přidělování přístupů do výukového portálu LearningChess z řad oddílů zapojených v projektu Podpora šachových oddílů. Stejně jako u škol, tak i u oddílů jsou ohlasy na výuku v tomto prostředí pozitivní. Do konce roku měl být dokončen překlad kurzu pro pokročilé, ale nestihlo se to a překlad včetně revize bude hotový snad do konce ledna. Na konci roku byla uhrazena faktura za licenci na rok 2016/2017.

Na MŠMT byl zaslán výkaz výsledků z Mistrovství Evropy v rapidu a blesku v Tallinnu.

Ve spolupráci s manažerem Šdš M. Veselým byla zpracována informace pro zájemce o [MS školáků do 17 let](#) v Iasi, Rumunsko.

Vystavena osvědčení pro trenéry ze školení trenérů v Olomouci, včetně předání seznamu k zápisu trenérské kvalifikace do databáze členů.

Byla zakoupena nová tiskárna, již využita během prosincového MČR v bleskovém šachu.

R. Borůvka pracuje na převodu webu. Byly sepsány požadavky pro 3. vlnu víceprací (Litea). Ve spolupráci s Baderem byl nalezen problém s výpočtem bodů u soutěží družstev. Více ve zprávě ke změně webu ŠSČR.

Bylo zajištěno zapůjčení online materiálu na prosincové extraligové dvojkolo, připraven přenos na chess24 a zajištěna aktualizace stránek *tht* Extraligy.

Předplatné sledování zápasu o mistra světa s kódem pro členy ŠSČR vyneslo svazu 15,7 USD. Po domluvě s předsedou a hospodářem byla tato částka převedena na FIDE pro potřeby Marketingové komise.

Usnesení 114/19: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu.

17. Zpráva předsedy OK

Zprávu předsedy OK předložil F. Štross.

9. ledna byly na všechny oddíly zaslány k registraci členů na rok 2017 seznamy členů společně s informačním dopisem. K 13. 1. zaslalo seznam členů již 42 oddílů, zaregistrováno bylo zatím 1.116

členů. Docházející seznamy členů jsou postupně zpracovávány a zapracovávány do databáze členů. Momentálně je to hlavní priorita OK.

Neuhrazené podzimní faktury oddílů budou zahrnuty do jarní faktury:

TJ Jince - 20 Kč (penále)
ŠK Česká Lípa - 34 Kč (penále)

V databázi aktualizovány třídy rozhodčích:

- seminář R1 - Praha
- školení a seminář R3 - Praha

V databázi aktualizovány třídy trenérů:

- školení T3 - Praha
- školení T3 a T4 - Olomouc

Zaregistrován nový oddíl - Šachová akademie Ostrava

Stále není uhrazená faktura:

Agentura GARDE Calcio Olomouc - 500,- Kč (sankce)

Faktura oddílu TJ Semily byla již uhrazena.

Z FIDE byl již potvrzen převod federace J. Vaniše.

Pražským oddílům byla na žádost Petra Boleslava z Novoborského šachového klubu odeslána v prosinci pozvánka na seminář a křest nové knihy Jána Markoše a v lednu pozvánka na zápas legend proti talentům.

Klasifikační subkomise řešila dotaz, zda je možné uveřejňovat v online databázi ŠSČR i tituly získané ve FIDE Online Aréně. Názor komise je takový, že tyto tituly nemají s praktickou hrou téměř nic společného a v online databázi ŠSČR by být zveřejňovány neměly, stejně jako se tam nezveřejňují tituly z korespondenčního šachu.

Usnesení 114/20: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK

17. Různé

Pozvánky na krajské konference

Pozvánky na krajské konference přišly od KŠS Karlovy Vary (termín 4. února od 10:00 v Sokolově), od Šachového svazu Plzeňského kraje (4. února od 10:00 v Plzni) a od KŠS Vysočina (4. února od 10:00 v Jihlavě).

Termín 115. schůze VV ŠSČR

115. schůze VV ŠSČR proběhne ve středu 8. února v Praze od 13:30 v zasedací místnosti č. 234.

18. Závěr

V. Novotný poděkoval všem za účast a ukončil schůzi v 18:30.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Viktor Novotný

Soupis nových úkolů:

Úkol 114/1: Zažádat o grant pro MČR v bleskovém šachu 2017 – sekretariát – 20. 4. 2017.

Úkol 114/2: Vybrat vhodný termín pro MČR v bleskovém šachu 2017 – STK.

Úkol 114/3: Zajistit ubytování, stravu a občerstvení v Hotelu Slunce – sekretariát.

Úkol 114/4: Oslovit KŠS s možností návrhů bodů do programu Konference 2017 – sekretariát.

Úkol 114/5: Vypracovat a schválit program Konference ŠSČR 2016 – V. Novotný.

Úkol 114/6: Rozeslat delegátům a pozvaným hostům pozvánku a program Konference ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 114/7: Zkontrolovat, zda jsou splněny všechny úkoly uložené Konferencí ŠSČR 2016 – V. Novotný.

Úkol 114/8: Vypracovat Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferencí ŠSČR 2017 – předsedové jednotlivých komisí a sekretariát – 30. 1. 2017.

Úkol 114/9: Předložit Jednací řád Konference ŠSČR 2017 – Legislativní komise.

Úkol 114/10: Předložit zpracovanou Výroční zprávu ŠSČR předkládanou Konferencí ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 114/11: Předložit rozpočtové materiály a hospodaření ŠSČR 2016 předkládané Konferencí ŠSČR 2017 – hospodář.

Úkol 114/12: Zveřejnit na webu kompletní materiály ke Konferencí ŠSČR 2017 – sekretariát.

Úkol 114/13: Předložit návrh na úpravu Motivačních projektů pro rok 2017 – TMK.

Úkol 114/14: Průběžně vyhodnocovat výsledky Motivačních projektů – TMK.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis ze 113. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: Smlouva s ČT na pořad V šachu 2017

Příloha 3: Přehled dotace KŠS

Příloha 4: Vyúčtování MČR v bleskovém šachu 2016

Příloha 5: Zpráva R. Borůvky k převodu dat

Příloha 6: Projekt KTCM 2017



Příloha 7: Monitoring listopad 2016

Příloha 8: Monitoring prosinec 2016

Příloha 9: Newsletter